

Policolor și-a bugetat o creștere de 13% a cifrei de afaceri, până la 136 mil. lei

ALINA-ELENA VASILIU

POLICOLOR, unul dintre cei mai mari jucători de pe piața locală de vopsele, parte a grupului Policolor-Orgachim, și-a bugetat o creștere de 13% a businessului anul acesta, după ce anul trecut a finalizat cu afaceri de 120 de milioane de lei (26,7 milioane de euro). Astfel, compania ar ajunge la 136 de milioane de lei, arată datele transmise de reprezentanții Policolor la solicitarea ZF.

Anul trecut, 20% din cifra de afaceri de 120 de milioane de lei (26,7 milioane de euro) au venit din exporturi, iar compania estimează să mențină valoarea totală a produselor care merg la export la circa 6 milioane de lei.

Conform datelor Policolor, salariul mediu în companie a fost anul trecut de 3.130 de lei, iar planurile sunt pentru o majorare până la 3.350 de lei în 2017.

Totuși, producătorul de vopsele și-a adâncit pierderile, la 13,5 milioane de lei, cel mai ridicat nivel din ultimii patru ani.

Structura acționariatului Policolor este alcătuită din mai multe companii înregistrate în Cipru: Romanian Investment Fund Ltd (49,29%), Reconstruction Capital II (40%) și Romanian Reconstruction Cyprus (10,71%).

Compania Policolor, fosta Întreprindere de Lacuri și Vopsele București, a anunțat în 2015 că se pregătește să construiască o nouă fabrică în zona de vest a Capitalei, în apropierea centrului comercial AFI Palace Cotroceni, unde va produce atât vopsele decorative, cât și pentru industria auto, pe un teren de 2,5 hectare.

Aceasta este una dintre puținele fabrici noi ridicate în interiorul Bucureștiului, în condițiile în care, în general, tendința este de a închide și demola fabricile din mijlocul Capitalei pentru a face loc unor centre comerciale.

În noua fabrică Policolor se vor produce lacuri și vopsele pentru industria auto, dar și vopsele decorative pe bază de apă. Costul noii fabrici, care include și achiziția terenului, este de 6,4 milioane de euro. Policolor, parte a grupului Policolor-Orgachim, mai are în prezent în România doar o fabrică de vopsele pentru industria auto, celelalte tipuri de vopsele fiind produse în facilitățile de producție din Bulgaria.

În 2016, piața de lacuri și vopsele a depășit 300.000 de tone de materiale, din care ponderea cea mai mare în volum au avut-o acoperirile decorative, iar cea mai mare creștere procentuală a fost înregistrată la tencuielile decorative. Policolor a înregistrat o creștere de peste 14% pe segmentul arhitectural. Piața de lacuri și vopsele a crescut cu circa 5-8% anul trecut față de 2015, avansul fiind generat în principal de construcțiile rezidențiale și de lucrările de reabilitare termică. Jucătorii din domeniu spun însă că anul acesta a început slab, din cauza vremii nefavorabile, dar se așteaptă la o creștere moderată a pieței la nivelul întregului an.

Mai multe detalii pe www.zfcorporate.ro

3.130
de lei

a fost anul trecut salariul mediu în Policolor, iar planurile sunt pentru o majorare până la 3.350 de lei în 2017.
